

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад «Солнышко»



Презентация
«Горностай»

Салиндер Майя Хайдовна

Горностай.

Горностай— хищник.
Относится пушной зверёк к
семейству куньих..

Ценный мех стал причиной
массового истребления куньих.



- Тело вытянуто.
- Сильные лапки летом голые, зимой с опушенными мозолями на подошве, с острыми когтями.
- Во время линьки изменяется длина и толщина волос .
- Бегаёт прыжками, длиной 30 – 80 см.
- Нырнув в снег и, двигаясь под ним, ловит мышей, спящих куропаток и тетеревов.

Горноста́й

Зима является сложным периодом в жизни всего животного мира. Готовятся к зиме все по-разному. Заботятся о еде и жилье животные заранее.

Горностаи приспособлены и к трескучим морозам, и к жаркому лету.

Летом шубка у горностая рыжеватого-бурая, под цвет земли, и совсем лёгкая.

Длина тела: 16 – 35 см

Вес: до 260 г

Жизнь: от 2 до 6 лет

Питание: хищник

*Короткие
лапки
с острыми
коготками*



Горноста́й
в летнем наряде

*Лёгкий
редкий мех*

К зиме зверёк линяет, и у него вырастает густой белоснежный мех. Но кончик хвоста остаётся чёрным.

Зачем же горностаю чёрный хвост, по которому его легко заметить на снегу? Оказывается, это приманка для хищных птиц: сов или ворон.



Горноста́й
в зимнем наряде

*Чёрная
кисточка на
хвосте*

*Густой
белоснежный
ценный мех*



Спасибо за внимание!

